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第６回 松ヶ岡雪灯篭まつり冬の松ヶ岡を
満喫！

　羽黒町手向地区の三山大愛教会から鶴岡市社会福祉協議会

羽黒福祉センターへの寄付金の贈呈が羽黒庁舎で行われまし

た。この寄付は昭和48年から続けられており、羽黒地域の福

祉向上のために役立てられています。

　2月4日～18日までの期間、松ヶ岡開墾場を会場に松ヶ岡冬の風物詩「松ヶ岡雪灯篭まつり」が開催され、

多くの来場者で賑わいました。

　第6回目を迎える今年は、期間中を「松ヶ岡雪灯篭まつりウィーク」と位置づけ、例年の1番蚕室のライト

アップや雪灯篭の設置、「松ヶ岡焼きで楽しむ新酒を味わう会」に加え、「鶴岡まちづくり塾羽黒グループ　こ

どもまつり」や「甲冑雪合戦」、「一翠苑フリーマーケット」などを開催。また、昨年4月に「サムライゆかり

のシルク」が日本遺産に認定されたことを記念し「第1回平成冬夜読書会」も開催されました。

　来場者はイベントを通じ、大蚕室をはじめとする歴史的資産にふれながら冬の松ヶ岡の魅力を満喫していま

した。

三山大愛教会から

社会福祉協議会へ寄付金贈呈

子 育 て 支 援

情 報 掲 示 板
◎期日・会場

　毎月第2・4火曜日　手向地区地域活動センター

　毎月第2・4金曜日　羽黒コミュニティセンター

◎時　間　午前10時～11時30分

◎内　容　 子どもたちみんなで楽しく遊び交流を深める、

　　　　　子育て相談、支援情報の提供　など

◎問合せ　羽黒子育て支援センター（貴船保育園内）

　　　　　☎62－2154

　羽黒地域では未就園の子どもと保護者の方を

対象に子育てサークル活動が行われています。

保護者の方からの子育て相談なども受け付けて

います。みなさん楽しく活動していますので、

参加してみませんか。
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地域プロデューサー育成研修会が開催されました

日本遺産「出羽三山『生まれかわりの旅』」

平成29年度

出羽三山魅力発信協議会開催

　同グループでは、地域の方が気軽に集まることが

できる場をつくることで、地域の皆さんのつながり

づくりや住みやすい地域づくりに結びつくきっかけ

となることを目標に、楽しく活動しています。昨年

度は、「子どもが楽しければ親も楽しい」をキーワー

ドに松ヶ岡雪灯篭まつりにあわせて「こどもまつり」

を開催しました。活動にご興味のある方は、ぜひ一

緒に活動してみませんか。

◎問合せ　 同グループ事務局（羽黒庁舎総務企画課

内）☎62－2111（内線215）

　３月20日（火）手向地区地域活動センターを会場

に、出羽三山魅力発信協議会が行われ、地区住民や

関係者41人が参加して手向地区で行われている歴史

まちづくり活動について学びました。「魅力ある門前

町手向地区の景観形成とまちづくり」をテーマにし

たパネルディスカッションでは、今年度同地区で進

められた修景整備の事例にふれながら、今後のまち

づくりについて話しあいが行われました。

　３月６日鶴岡市勤労者会館を会場に、出羽三山「生まれかわりの旅」推

進協議会が主催の「地域プロデューサー育成研修会」が行われ、地域住民

や民間事業者約50人が参加して、出羽三山の魅力を再認識するとともに、

その魅力を活かした観光振興や地域活性化について考えました。

　研修会では山形大学農学部教授の岩鼻通明さんが「出羽三山『生まれか

わりの旅』の魅力」と題し講演を行い、山伏修行の解説や出羽三山の魅力

についてお話をされました。

　続いて、㈱出羽庄内地域デザイン代表取締役の小林好雄さんが「地域が

主役のまちづくりを目指して」と題し講演。首都圏の旅行エージェントや

外国人を対象としたモニターツアーの実施状況を紹介。日本遺産の「生ま

れかわりの旅」のストーリー、歴史や文化、美しい自然、精進料理などが

とても魅力的である反面、情報発信の強化が必要と述べられました。最後

に「地域が連携し、地域外ともつながって、出羽三山の魅力を生かした取

り組みを一人ひとりが頑張ってほしい」とエールがおくられました。

※ 平成28年4月に「自然と信仰が息づく『生まれかわりの旅』樹齢300年

を超える杉並木につつまれた2,446段の石段から始まる出羽三山～」が、

文化庁の日本遺産に認定されました。

山形大学農学部教授 岩鼻 通明 さん

㈱出羽庄内地域デザイン

代表取締役　小林 好雄 さん
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